



Исх.№ РДС-10/07
от 19 июля 2024

Председателю Правления - Ректору
НАО «Медицинский университет
Астана»
К.Т. Надырову

Глубокоуважаемый Камалжан Талгатович!

От лица Ассоциации специалистов и организаций лабораторной службы «Федерация лабораторной медицины» (ФЛМ), Российского общества рентгенологов и радиологов (РОРР), Российской ассоциации специалистов ультразвуковой диагностики в медицине (РАСУДМ), Диагностической Медицинской Ассоциации (ДиаМА) выражаем свое почтение и приглашаем Вас на Российский диагностический саммит, который состоится с 2 по 4 октября 2024 года в Москве.

Саммит объединит на одной площадке ключевые события в мире медицинской диагностики:

- 10-й Российский конгресс лабораторной медицины
- Форум Российского общества рентгенологов и радиологов
- Конференция Российской ассоциации специалистов ультразвуковой диагностики в медицине
- Конференция Диагностической Медицинской Ассоциации «Эффективное управление»
- Конференция Московского регионального отделения РОРР «Цифровизация»
- Крупнейшая в Европе специализированная выставка производителей и поставщиков диагностического оборудования и материалов ДИАГНОПОЛИС.

На Саммите ожидается очное присутствие свыше 12 000 специалистов: врачи, заведующие отделениями и лабораториями, руководители медицинских учреждений, средний медицинский персонал, инженеры и разработчики программного обеспечения.

Научно-образовательная программа пройдет в 21 параллельном зале с участием более 600 лекторов, в числе которых плеяда ярких ученых и академиков РАН.

Междисциплинарный фокус научной программы в этом году – тема «Возрастные особенности в диагностике: концепции и практики». Среди других ключевых тематик Саммита – актуальные вопросы молекулярной диагностики, генетики и иммунологии, лучевой, ультразвуковой, функциональной и радионуклидной диагностики, гематологии и гемостаза, микробиологических исследований и инфекционных заболеваний, обеспечения качества и адекватной интерпретации выдаваемых результатов, а также проблемы образования и подготовки кадров, организации и экономики диагностических служб, обращения медицинских изделий.

Научная программа Саммита подана на аккредитацию в комиссию по НМО.

В рамках Саммита также состоится крупнейшая в Европе специализированная выставка производителей и поставщиков диагностического оборудования и материалов «ДИАГНОПОЛИС». На площади свыше 16 000 кв.м более 250 производителей и поставщиков

диагностического оборудования и расходных материалов, компаний-разработчиков программного обеспечения и систем искусственного интеллекта представят лучшие проекты.

В связи с особой высокой значимостью Российского диагностического саммита, как крупнейшего научно-образовательного мероприятия, просим Вас **оказать содействие в информировании** профессорско-преподавательского состава, научных сотрудников и обучающихся молодых специалистов о проведении Саммита путем размещения анонса мероприятия в информационных письмах, рассылках, на сайте или в публикациях в социальных сетях.

Уверены, что благодаря Вашей поддержке, больше заинтересованных молодых специалистов получат уникальную возможность услышать доклады ведущих экспертов, соединить теорию с практикой и лично увидеть широкие перспективы своей профессии.

Участие во всех мероприятиях Саммита бесплатное. Необходима предварительная регистрация на сайте www.rds Summit.ru.

Приглашаем Вас принять личное участие в качестве **почетного гостя**.

Даты и место проведения: 02-04 октября 2024 г., Московская область, Красногорский район, г. Красногорск, ул. Международная, 18, МВЦ «Крокус Экспо», Павильон 2.

С уважением,

Президент Ассоциации специалистов и организаций лабораторной службы «Федерация лабораторной медицины» (ФЛМ), д.м.н., профессор, чл.-корр. РАН

А.М. Иванов

Президент Российского общества рентгенологов и радиологов (РОРР), д.м.н., профессор

В.Е. Сеницын

Президент Российской ассоциации специалистов ультразвуковой диагностики в медицине (РАСУДМ), д.м.н., профессор

Н.Н. Ветшева

Президент Диагностической Медицинской Ассоциации (ДиаМА), д.м.н.

Д.В. Бурцев